

Губернатор поможет гребному спорту Петербурга

**ПЕРВЫМИ
ЛАСТОЧКАМИ СТАЛИ
СТАРЕЙШИЙ
ГРЕБНОЙ КЛУБ
«ЗНАМЯ»
И НОВЕЙШИЙ ЦЕНТР
ГРЕБНОГО СПОРТА
«СТРЕЛА»**

Уже не первый год наша газета рассказывает о катастрофическом состоянии, в которое в нашем городе пришел гребной спорт в «лихие 90-е» и в начале 2000-х. Гребные базы и клубы закрывались одна за другой, ибо находились на самых лакомых для застройщиков прибрежных участках земли: из более чем двух десятков их осталось только шесть.

ШУТКА ли сказать: среди 35 городов мира с населением порядка пяти миллионов жителей Петербург находится на первом месте по площади водного пространства на душу населения и оказался на предпоследнем по уровню его использования в спортивных и рекреационных целях! И это город, подготовивший 14 чемпионов и 29 призеров Олимпийских игр, 24 чемпиона мира, 84 чемпиона Европы по различным видам гребли, город, называющий себя морской столицей России!

И вот наконец можно сказать, что ситуация с греблей в нашем городе начинает поворачиваться в лучшую сторону. Губернатор города Георгий Полтавченко решительно одобрил инициативы специалистов и прославленных ветеранов гребного спорта, поддержанные городским спортомкомитетом. На совещании, состоявшемся 4 января в «Стреле», принятые решения, которые можно считать если не судьбоносными, то определяющими.

Первым в повестке совещания стоял вопрос о клубе «Знамя», что на восточной оконечности Крестовского острова. Старейший из действующих гребных клубов России — он был основан еще в 1889 году и в нынешнем году отметит свое 125-летие (!) — питерский клуб влачил жалкое существование. А все потому, что «бессрочным пользователем» его земли и зданий, находящихся в федеральной собственности, были профсоюзы — Межрегиональное объединение «Федерация профессиональных союзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области». Прямо скажем, эти распорядители имущества были заинтересованы в первую очередь в получении прибыли от аренды площадей, от которой на ремонт зданий и обновление парка лодок перепадали лишь жалкие крохи...

В июне 2012 года председатель горспорткомитета Юрий Авдеев поведал корреспонденту «Вечерки»: городом подготовлено обращение в правительство России по передаче клуба «Знамя» из федеральной собственности в городскую.



Старейший гребной клуб города ждет обновления.



Гребной канал на Крестовском острове может превратиться... в пруд.

Тем самым городской бюджет сможет финансировать содержание клуба, в том числе и работу спортивной школы при нем.

И вот в самом начале года 2014-го губернатор поведал участникам совещания, что «вопрос о передаче в собственность города этого уникального спортивного объекта на федеральном уровне практически решен. Причем решение это окончательное и обжалованию не подлежит». В настоящее время происходит оформление документов — процесс, по словам губернатора, затяжной.

А в том, что решение это подоспело более чем вовремя, губернатор мог убедиться лично, за полчаса до совещания побывав в клубе «Знамя» и увидев, как осыпается штукатурка с потолка в тренажерном зале, как выглядит «забортная вода», которая непосредственно из Невы закачивается в гребной бассейн, и как даже губернатору не попасть на арендуемые территории, в том числе и в историческое 125-летнее клубное здание — памятник архитектуры и истории.

В текущем году город собирается вложить в базу 75 миллионов рублей из бюджета. «Вы видели, в каком состоянии база находится, — обратился после совещания губернатор к журналистам. — Выделяемые деньги пойдут на обеспечение работы тренеров, налаживание нормального тренировочного процесса. А еще на проведение предпроектных изыскательских работ — база нуждается в серьезной реконструкции. В том числе и реставрации, потому что одно из зданий является вновь выявленным памятником архитектуры».

А всего в течение трех ближайших лет город выделит свыше 700 млн. рублей на создание на базе клуба «Знамя» современного центра гребного спорта, который должен стать одним из подразделений СДЮСШОР «Школа высшего спортивного мастерства по водным видам спорта». Будет здесь создан и музей петербургского гребного спорта — основа для него уже существует. В общем, после 125-летнего юбилея клуб «Знамя» ждет новая жизнь.

Правда, перед этим предстоит еще разобраться с долгами за энергоносители, оставленными профсоюзами. А еще — с выселением арендаторов, которых они наплодили, — процесс этот, рискнем предположить, будет не легким...

Полную версию статьи
вы найдете на нашем сайте
vpress.ru



Борис ОСЬКИН
Фото автора

ИТОГИ

Самые высокооплачиваемые спортсмены 2013 г.

	Зарплата/призовые	Рекламные контракты	Всего
Тайгер Вудс США Гольф	13	65	\$78 млн
Роджер Федерер Швейцария Теннис	7	65	72
Коби Брайант США Баскетбол	28	34	62
Леброн Джеймс США Баскетбол	18	42	60
Дрю Брис США Американский футбол	40	11	51
Аарон Роджерс США Американский футбол	43	6	49
Фил Микельсон США Гольф	5	44	49
Дэвид Бекхэм Британия Футбол	5	42	47
Криштиану Роналду Португалия Футбол	23	21	44
Лионель Месси Аргентина Футбол	20	21	41

Прим. Оценка доходов по данным Forbes 2013.
Источник/фото: Reuters